

恶男

美一男丧心病狂 网络直播 随机杀人

美国俄亥俄州一名男子16日在社交网站“脸书”上直播枪杀一名路人的过程。美国联邦调查局(FBI)和克利夫兰警方17日表示,正联合5个州的地方、州及联邦执法机构通缉逮捕该男子。与此同时,暴力网络直播现象频发引起关注。

新民

自称至少已杀12人

警方说,嫌疑人名史蒂夫·斯蒂芬斯,受害者是74岁的罗伯特·古德温。斯蒂芬斯当天下午在“脸书”上直播行凶,视频中,他在街边下车后“随意”走向一名拎着购物袋的老人。斯蒂芬斯向老人提到自己前女友的姓名,并说:“是她造成了即将发生在你身上的事情。”随后,他向老人开枪射击。斯蒂芬斯当天在另一视频中声称,自己还杀害了至少12人。凶杀视频上传大约3小时后才被“脸书”撤下。斯蒂芬斯的主页也被关闭。警方当天展开调查。克利夫兰警方主管卡尔文·威廉姆斯在新闻发布会上说,警方正在克利夫兰市及周边地区搜捕斯蒂芬斯,并联络他的家人和朋友。FBI也正协助调查此案。警方尚未证实斯蒂芬斯所谓还杀害至少12人的说法。威廉姆斯说,斯蒂芬斯有武器,对公众构成危险,他可能驾驶一辆白色或奶油色新款福特SUV。据警方描述,斯蒂芬斯是黑人,秃顶,蓄胡子。斯蒂芬斯自称随机杀人是因和前女友分手。他在“脸书”上发帖称,自己因赌博“失去了一切”。警方证实,斯蒂芬斯的前女友目前安全。

凶杀直播屡发生

“脸书”公司发表声明谴责这起凶杀事件,称“这是一起可怕的犯罪”,“脸书”不允许此类内容在网站上播放。“我们努力营造‘脸书’上的安全环境,在出现对人身安全

全构成直接威胁的紧急情况时,我们与执法部门保持联系。”

但对于近来多次发生直播凶徒实施犯罪的事件,社交媒体直播平台不作为的态度遭到舆论批评。去年2月,俄亥俄州18岁少女洛尼纳亲眼目睹了17岁的朋友被29岁的盖茨强奸,但她不仅没有帮助受害者,反而举起手机拍摄实况,并将其上传至流媒体直播平台上。盖茨也利用推特旗下的一款应用程序进行直播。

今年1月,4名黑人青年男女在芝加哥市直播围殴一名似乎智力有问题的白人青年,并对白人群众发出咒骂。四人后来被捕。3月,芝加哥一名15岁少女被6名男子绑架轮奸,施暴者还在“脸书”上直播。40名网友观看了这一直播,却无一人报警。



史蒂夫·斯蒂芬斯



直播截图

恶女



3个男人为她 “含笑而死”

日本“恐龙女”被判死刑

现年42岁的木嶋佳苗,没有美艳外表,却能拥有让3男含笑为她而死的本事,就连坐牢期间还能靠写博客吸引男粉丝。近期,日本最高法院裁定,驳回木嶋的无罪上诉,终于确立她的死刑。

据日本NHK报道,8年前,木嶋涉及3名男人的命案,包括一名丧偶的80多岁老人、一位41岁没交过女友的停车场管理员,以及一名53岁宅男工程师。木嶋透过婚友介绍网站认识了这3名男子,但3人都死于煤球燃烧产生的一氧化碳。警方调查发现,这些男性并非烧煤自杀,而木嶋就是害死这些男人的毒妇。

一、二审都被判处死刑的木嶋在狱中吃

好睡好,还有心情在网络上经营名为《木嶋佳苗的监狱日记》的博客,不时与外界分享她的牢狱生活,还因此拥有多名男粉丝,最后和其中一名60岁的男粉丝结婚,消息传出让大众傻眼。

木嶋的辩护律师一直坚持无罪上诉,最高法院最新判决驳回上诉,确认死刑。木嶋的案子一直受到社会关注,因为她的外貌,让人与美艳毒妇的形象完全联系不起来,但是与男人交往却有一套厉害的手段。《毒妇:木嶋佳苗的百日审判旁听记》一书中就提到,受害者的家属证实,被杀害的男人,嘴角都带着微笑。

现快

美联航再曝“拒载门” 一对准新人 被“请”下飞机

美国联合航空公司再次因迫使乘客下飞机而成为各方关注焦点,这次被“请”下飞机的是一对赶赴婚礼的新人。只不过,当事双方对事情原委各执一词。

迈克尔·霍尔和安伯·马克斯韦尔原定15日乘美联航航班从美国得克萨斯州休斯敦前往美属哥斯达黎加并打算在那里举行婚礼。这对夫妇告诉媒体记者,他们当天最后登机,却发现所预订的座位

被一名男子“霸占”,此人横躺在那里。他们见状便向空乘人员提议,愿意加钱把座位向前换几排,谁料遭对方拒绝。空乘随后要求夫妇俩下飞机。对于15日的事发经过,美联航运营商声明说,这对夫妇“屡次想要坐在升级的座位上,而他们却没有购得相关机票,他们不听机组人员指示,没有回到原定座位上”。声明强调,这对夫妇“被我们的员工要求离开客机并且这样做了”,整个事件没有任何“空警”或其他执法人员参与。 北晚

英首相宣布 提前举行大选

据新华社电 英国首相特雷莎·梅18日宣布,英国将在6月8日提前举行大选,以有利于英国政府与欧盟进行“脱欧”谈判。

当天,梅在唐宁街10号首相府外发表讲话说,这一决定是为了

“更好地维护英国国家利益”。3月29日,梅正式致函欧洲理事会主席图斯克,宣告英国正式启动“脱欧”程序。“脱欧”程序一旦启动,须在两年内完成谈判。此前,梅曾数次表示不会提前举行大选。根据英国法律,现政府任期至2020年,提前举行大选仍需获得议会投票通过。

据新华社电 20年前,英国戴安娜王妃在巴黎的一场车祸中去世,当时她的小儿子哈里只有12岁。饱受丧母之痛的哈里王子在20年后首次披露,他在母亲离世后几乎崩溃,最终不得不寻求心理咨询师的帮助。他也借此呼吁社会关注精神健康问题。

英国哈里王子 花了20年 走出丧母之痛

哈里王子日前在接受英国《每日电讯报》独家专访时表示,在母亲去世之后的两年里,他的内心曾经“一度完全混乱”,一直到30岁之前他还在接受心理治疗以面对母亲离去的事实。哈里说:“在12岁失去母亲后的将近20年的时间里,我几乎封闭了自己的所有情感,这对我的个人生活和工作都产生了非常严重的影响。”

面对不幸,“我的处理方式是把头埋进沙子,拒绝想起我的母亲。我认为,思念只会让我更加难过,导致我无法摆脱悲痛,”哈里说。采访中,哈里表示自己多年的封闭状态在接近30岁时到达极限:“到了28岁的时候,被我搁置一边的悲痛,突然一齐向我袭来,我终于认识到有这么多事情需要面对。”

哈里说,当各种悲痛的情绪、谎言和误解等等从四面八方如潮而至时,他曾多次濒临精神崩溃的边缘。他的哥哥威廉王子鼓励他面对现实,接受心理辅导。威廉曾对他说:“你必须面对现实,想象自己没有经历这些是不正常的。”哈里坦承他后来接受了多次心理治疗,效果不错,也逐渐放下思母之痛。

为了缓解伤痛,在亲友的建议下,哈里开始练习拳击,以此宣泄挫折感和愤懑的情绪。

据《每日电讯报》报道,哈里王子决定公开他过去的经历,希望借此鼓励人们打破关于精神健康和情绪问题的偏见。他表示现在能认真对待眼前的工作和生活,并能把自己的血汗献给对大家有意义的事。

目前,哈里王子同威廉王子、凯特王妃一起成立了慈善组织“集思广益”,呼吁大家关注精神健康问题。英国专家对哈里愿意接受采访袒露自己的心声表示赞赏,认为这将鼓励更多有这方面问题的人正视自己,寻求帮助。

孝子

